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La TV en el centro, todavíaLa Crónica de HoyEl 90.4% de los mexicanos ve la televisión, pero
el 53% dice que no escucha la radio. El 41% afirma que lee periódicos impresos y el 40%
utiliza computadora. La mitad de los mexicanos ve ... La sociedad de la información y el
conocimiento que forma ...y más »
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http://news.google.com/news/url?sa=t&amp;fd=R&amp;ct2=es_mx&amp;usg=AFQjCNEYhi89l_W24pJPVvX0jyprokJ5tQ&amp;clid=c3a7d30bb8a4878e06b80cf16b898331&amp;cid=52779745101325&amp;ei=UAGWVwCN3akC1buc6Ag&amp;url=http://www.cronica.com.mx/notas/2016/974324.html

